— 6 otk




(03x+0.1) x 4 & 245¥8] @ Ao x ] A%-E Fsfoler.

(0.3x+0.1) x4 = 1.2x + 0.4 |2 & x &] A5 1.2 ol},




Al

21 A

-

PN
rlo do
flo

& Fof
?

@ Bx-1)-(2x-5)=3x-1-2x+5

@ 7a-23a-4)="Ta-6a+8

2] s Aol A 3ol

x—-2 2x+1 x—2 2x+1
@ (5a-20) =+ (-5) = “_‘5
® (a-2)x(-1)=-a+2
x—2_2x+1_2(x—2)_3(2x+1)
3 2 6 6
x?—%—&%@“ﬂ of B ko] 6 - Fotd ot e},




3x+12 5x-10
3 )

4. = 3] sH?

ol

@ 2 @ ® 30 @ 60 ® 90

x+4-x+2=06




5.  Tx—{bx+5y-(3x—2y+1)} = ItHs] & uf, x 2}y O] A50] S
“otofet.

> E.

> " -2

B

Tx—{5x+5y—-(3x-2y+1)}
=7x—(5x+5y-3x+2y-1)
=Tx—(2x+Ty—-1)
=Tx—2x-Ty+1
=bx—-Ty+1

urebA x ofy O] A9 25 - 7= -2 o]t




1 o -
6. x—{dr—(5x+2)} +y- 3 {(-15x+9)+2} 2 45| W ax +
by +c7b BT & wl, a+ b+ 39 A& Fotolat,
=¥

= |

B ~
x—{4x—(5x+2y)}+y—%{(—15x+9)+2}
:x—(4x—5x—2y)+y—%(—15)6—{-11)

11
:x—(—x—2y)—|—y—|—5x—§

11

=2x+3y+5x—§
11

X + 3y 3

11
7x+3y—§:ax+by+c°]Ei

11
=7.b=3,c=-—
a C 3

La+b+3c=7+3-11=-1




7.

—2(3x+ 1) +[__|=4x+7 oA Hl gho]] gt 2le9

@® 2x @ 2x+10
@ 9x+9 @10x+9

® -2x+5

[ J=4x+7-(-6x-2)
=4x+ 74 6x+2
=10x+9




[ 2
> ®eh: —12x+ 20

(-24x+36) -] |=(-x+ 1)+}l
x(—24x)+ilx36—|:|: _

~16x+24-[  |=-4x+4
[ ] =-16x+24— (—-4x+4)

D= O

=—-16x+24+4x—4=-12x+ 20




9. x4 014 ol AL mofof & 2L FRate] HAHY 5x— o]
wieka g}, vl A A Petoler.

o 4 ; A

A+ (x—4)=5x-6

A= (5x-6)-(x—4)
=ox-6-x+4
=4x-2

Hi= A=

x—4-(4x-2)=x-4-4x+2=-3x-2




10. o8 A4 a - 25 5 wWlofol & AL R ekl HHEY 3+ 5b 7
Hgie}. ol wheA) A4tE Ak

D —-a+5b @ 4a-3b ® 4da+3b
@a+9b ® 3a+b

B

o 4] A 2} o}
A+ (a—2b) = 3a+5b
A=3a+5b—(a—2b)=2a+Tb

871 At 4

A= (a-2b)=2a+Tb-(a-2b)=a+9b
a+9




oH x of gt Ax}Alof 2x — 5 & wijoFd A& A5
5x — 7 °] ATt A ALt A2

@x+3 @ 10x-12 ® 3x—

@—3x—|—2 @_x+5

stol

2

B

olE x of thet YAFAIS A B FOH,

A4 (2x-5)=5x-T7
A=5x-T-(2x-5)=5x—-T7-2x+5=3x-2
kA A ALTRE A
A-(2x-5)=(3x-2)—(2x-5) =x+3




12, ol Ao 2x 4 5 2 Hellof & AL 2L MAHY 4x -6 o]
H9let. &7 ALE Al e

O 4x-6 @ 6x-1 ® 6x+3

®)8x + 4 ® 8x+9

oW AL Aty o
A-(2x+5)=4x-6
A=4x-6+(2x+5)=6x-1

27 AXFSHH, (6x—1) 4 (2x+5) = 8x + 4

270 At A e
(4x—6) +2(2x+5) =4x—-6+4x+ 10 =8x+4




13.

o] 162 Q1 &= AAAS7 Ut o] = = F 2 FEF2 5
gy 5ol 5, Y7t 12 Y}, o] F 9] A5 ool
> c:

> Heh: 112

B

A2 FEx ot e 162-x 02
162 — x = 5x + 12

—6x = —150, x = 25

L (ELe =25, (B F)=137

mrebA F 4=9] 2= 137 - 25 = 112




14.

olH 47 o] "WRIC] AolE 10% &l EolE 30% =09
= % 7t H=A] Fstofzt

el do 0% &°]1 =0l& 30 %=°|H, ¥ doj&=
0.9a , =°|= 1.3b 7} Htt.

1
w2tA §7 = 5><09a><13b_0585ab0]E’r

o WO dolE 10% Eola N2 9] ZolE 30% &°lH, Azt
ol ylol= 17% 7t




15. th& 5 AW 2ak (-2 ) x 025+ 05) 9 L2 ShbE?

® (—é)x(2x+5) @ (—%—1);06

®4X<_%x_%> @ -10)x <15 8)
2

<—§) x (0.2x + 0.5)
1

_( 0y 2 +(10)X3__g 5
- 10" 3)%10 373

3
@(—%)X(2x+5)=—§ —g
@(—%x—1>;06=—§x—§

1 2 5
®ax (~gx-13) =-3¢-5
2 1 4 5
@(1O)X<15 8):_§x_1

0 (G)+ ()33

kA o2 s @old,




16.

x o] 2 Hjo] 4 & Hg A
A B . 4 .
EH’Z_EE}CEA}%?_
I=2H?
® -x+2 @
1
- 2
@+ ®

B

W S gt
S
7
20" " 20

4 5

A=2x+4, B=3x-59°|2&,
A B _2x+4_3x—5




|—l
\]
i
mlo
)
flo
)
i
ol
ol
i)
¥R

= W x o A7t P 2 ALY

@® (-3)x2x @ 7Tx(-x+2y)
@ —(x+2)+2(x+y) @(10x+4)+%
® -2(3x+3)

~&B

@ (-3) x 2x = —6x

@ 7x (—x+2y) = -Tx+ 14y
®-0Bx+2)+2(x+y)
=-b5x—-2+2x+ 2y
=-3x+2y—2

1
@ (10x+4)+g:50x+20

®-23x+3)=-6x—-6




18. [o Ea Bt AA] 27 S A4S L T x= - d o, o

49| g2 Fstoler.




19. [ [7roE shue?

2x+3)=] | +(x+2)

2/(3 3

®D_§x=§<—x+—>
® Bx+4)+[ ] =(x+5)-(-3x)

@ox+9) ] =

O] J@x+3)-(x+2) o122 |=x+10°]ch
@[ |= ( 2>+1x°‘3§_|:|—x+1°]‘3}
@[ |=@x+5)-(-3x)-Bx+4°l22[ |=x+10°ch
@(9x+9)—§(16x+8 ) Jelmg[ ]=x+50h

@§X5x—2(x——> I:IO]D—E-—EI_X-FIO




39 1, % o] 72 Fstolet.

8x — 6y
2y —x
(8x = 6y) = 3(2y - x)
8x — 6y = 6y — 3x

=3 o] FHf (2y — x) & JolH

11x =12y
12
x=9Y
S oy = 2y 2 sk
x—y 11
12 11 23
T
12 11 1
w1
23 1
RETRAIETR
:ﬁyxlly:%

11




3x =4y & ,xfy—x%y%k%?—aoqa}.
> E
>mg: 2

Folg 4 - 2 o] = 2y & el
4 4
¥ vy _3_»
4 3 4 3 1 7
P73 ¥y 3 @
4 1 7
=§yT§y—yT§y
4 3
BEAEIRT
3
:4_?
_ 3
77

~& N8




22. 9] Al 57t x o), Aol Ael £A7hy, DOl A 547t o
QA A AASE 4 2 e $ a, FRIAE b olet ok, 6 0.2
e 2, U2 a3 B 0, (a+0) - (c+d) O G2

@ 5x-2y+1 @ 5x+2y+1 @ 5x-y+1

@5x—y—1 ® 5x-2y-1

B ~

Al Zh] A=

100x + 10y +9=4(25x +2y+2) +2y+1--- ©

=6(16x+y+1)+4x+4y+3--- @

@] oloto] @ =25x+2y +2, b=2y+1

@ 9J5te] c =16x+y+1, d=4x+4y+3
(26x+2y+2+2y+1) - (16x+y+1+4x+4y+3) =

ox—y—1




2ay — 4bx o] 7109

Sy — . h—r.gQl
23. x:y=2:3,a:b=5:6< 1, ay T bx =
1 2 3 4
@—5 ®_§ ®_é_l @_5

x =2k, y=3k, a=>5m, b=6m =1L S}H
2ay —4bx  30mk —48mk  —18mk 2

ay +bx  15mk +12mk  2Tmk 3




24. 00| obd F & x,y 9 ms}oﬁ:z—gom X

3x% + 3y?
X2 —xy+y?

Ck "
[=

| 2
> ®™EH: 9
2

B

o uf, ; o] ZrS Fatole.

)

4dxy
X2+ ay+y2°

Y_o_ X
X y
X =
3x2
;Y:ﬁ_
-Y_6_
..i Z
3

4
x2+xy+; 3_xy_§
=6

o|BE,y? = 2xy-x* o|Th.

4dxy 4dxy

+3y” _ 6xy

%+y Xy




25.

A7t

oIck ©

o] 5] w]

11-111

xg ¢l ol I 9]
]3’—}?——_1-% o

i

&l
14 RO A H]go]
2 g o] HeAl x & AR 4

=~

L (A

Z8 Ate] BA) =3a +a =4a= gx(g)

4
3:
o

1
1
=



